
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo Sr.
Alberto Alves da Cunha Filho
Assistente de Gabinete Vereador Laércio Faria Machado
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo Sr.

Alberto Hektor El Khouri

Assistente de Gabinete do Vereador Raphael Prado dos Santos
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Elidia Cariri Moura Cunha 
Assistente de Gabinete do Vereador Frederico Coutinho de Souza Dias
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo. Sr.
Fabrício de Azevedo
Assistente de Gabinete do Vereador Oliveira Altair Amaral
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Irene Aparecida Pereira
Assistente de Gabinete do Vereador Hélio Carlos de Oliveira
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Leidiana Palma da Silveira
Assistente de Comunicação da Câmara Municipal
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Luzia de Fátima Gusmão de Godoi
Assistente de Gabinete da Vereadora Rogéria A. Ferreira de Oliveira
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Marcela Fonseca da Costa

Assistente de Gabinete do Vereador Fabrício de Oliveira Machado
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo Sr.

Michel Antonio Esper
Assistente de Gabinete do Vereador e Presidente da CMPA, Moacir Franco
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Rosana A. Borges

Assistente da Escola do Legislativo
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo Sr.

Marcelo Openheimer da Silva
Assitente de Gabinete do Vereador Marcus V. Vieira Teixeira
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2011.

Ofício Nº 27/2011

Ilustríssimo(a) Senhor(a),

Pelo presente, apresento a V.Sa. os meus efusivos cumprimentos pelo início da Sessão Legislativa de 2011, augurando pleno êxito no decorrer de mais um ano, conclamando a todos os integrantes deste Poder Legislativo para, em voz uníssona, darmos prosseguimento nas relevantes tarefas das quais estamos igualmente incumbidos em prol da população pouso-alegrense e dos bons rumos da própria Casa.

Por oportuno, venho solicitar o empenho do ilustre servidor para envidar esforços no sentido de economizarmos energia elétrica e promover a otimização dos recursos colocados à disposição de todos os setores da Câmara Municipal. 

Para tanto, solicito que seja observado atentamente o desligamento de todos os equipamentos elétricos e de informática do ambiente de trabalho, principalmente os aparelhos de ar condicionado, que só devem ser acionados em caso de necessidade, com as janelas e portas devidamente fechadas, bem como, as lâmpadas que devem ser mantidas apagadas quando não houver ninguém na sala. 

Tais medidas são necessárias para que a Câmara Municipal cumpra o seu papel, colaborando para o desenvolvimento sustentável da cidade, com o emprego de práticas corretas de utilização dos recursos públicos destinados à manutenção de nossas atividades.  

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevo-me, 
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma Sra.

Tatiana Negri Rezende

Assitente de Gabinete do Vereador Paulo Henrique Pereira Alves

Pouso Alegre-MG
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